



Phuc Loc Tho Speisekarte

https://speisekarte.menu Meraner Str. 3, 86165 Augsburg , Bayern, Germany (+49)8217290706 - https://www.snack-online.com









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Phuc Loc Tho* aus Augsburg über alle 18 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Phuc Loc Tho mag:

Bin immer wieder überrascht Preis Leistung ist absolut in Ordnung Geschmacklich Top. Einen kleinen Nachteil gibt es wie überall die Parkplätze werden oft zu knapp. Weiterlesen. Landestypische Gerichte werden in der Küche des Phuc Loc Tho aus Augsburg mit typischen asiatischen Gewürzen feine zubereitet, Außerdem wird die erfolgreiche Verschmelzung verschiedener Gerichte mit neuen und teilweise experimentierfreudigen Produkten von den Kunden geschätzt - ein schöner Fall von Asian Fusion. Aber das unbestrittene Highlight dieses Etablissements ist das schmackhafte Sushi wie Nigiri und Inside-Out.

Phuc Loc Tho Speisekarte



Nudelgerichte

GEBRATENE NUDELN

Main dishes

ROTER CURRY

Sushi menüs

SUSHI

Asiatische gerichte - huhn

THAI-CURRY

Speisekarte

MENÜ 100

Folgende arten von gerichten werden serviert

FISCH

NUDELN

Sushi menii

MENÜ 101

MENÜ 104

MENÜ 103

MENÜ 102

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

MILCH

ENTE

KOKOSNUSS

FLEISCH

HUHN

REIS

Phuc Loc Tho Speisekarte



Phuc Loc Tho

Meraner Str. 3, 86165 Augsburg , Bayern, Germany Öffnungszeiten:
Mittwoch 11:30 -21:00
Donnerstag 11:30 -21:00
Freitag 11:30 -21:00
Samstag 11:30 -21:00
Montag 11:30 -21:00
Dienstag 11:30 -21:00

